

国足6月启动“抢分计划”

荷兰、乌兹别克斯坦、泰国，三支国家队考验“卡家军”成色

□新华社北京5月9日电(记者 公兵 郑道锦)

中国足协9日消息，中国男足国家队日前宣布了6月11日和荷兰国家队比赛的消息。与此同时，6月6日和6月15日两个国际足球比赛日，国足安排了和乌兹别克斯坦国家队以及泰国国家队两场颇具意义的热身赛，为10月的亚洲杯预选赛练兵。此外，这3场国际A级赛事也是中国男足提高世界排名和积分的好机会。

中国队将于6月6日在呼和浩特与乌兹别克斯坦队

进行一场热身比赛。作为中亚劲旅，乌兹别克斯坦队在今年的世界杯预选赛亚洲区十强赛的比赛中表现不俗。乌兹别克斯坦队队员个人强壮的身体，让他们无论在进攻还是防守中都具有很强的侵略性。和这样的对手过招，将极大地促进国足队员适应国际比赛高对抗的强度。

6月11日，中国队将在北京工体迎战荷兰队。考虑到6月欧洲联赛刚刚结束，荷兰队的球员大多处于疲劳期，本场比赛，国足希望能够借助工体主场强大的气场，打出漂亮一役。

和罗本、范佩西等高手交手后仅4天，中国队将在合肥奥体中心对阵泰国队。由于在年底的亚洲杯预选赛中，中国队将和印度尼西亚队交手，本场比赛也将是国足提前适应东南亚球队快速打法的最好时机。

这3场比赛将是卡马乔在年底亚洲杯预选赛之前，对阵容最直接的考察。在国际足联9日公布的最新一期世界排名中，国足依然列第98位，积388分。如能在6月的国际系列赛中取得好成绩，将有助于提高国足的世界排名和积分。

体坛拍案 传统与自信

□尹承伟

皇马又取得了一场大胜。将帅不和本是军中禁忌，但搁在皇马身上这都不算事儿，因为皇马的传统从不会为某个人而改变。

每当我看见婚礼上身穿西装婚纱的新郎新娘，我总是在想，汉族人的传统是什么？说实话，作为一个汉族人，我真不知道，但我相信，在西装婚纱进入中国之前，我们一定有自己的新郎新娘服装。

每当我看见赛场上身穿7号球衣的C罗，我就知道，皇马的传统没有变，皇马依然对自己的传统那么自信。所以，虽然我喜欢华丽的西班牙足球，虽然巴萨的踢法更华丽更能代表西班牙足球，但我始终是皇马的球迷，因为皇马对传统的坚持让我肃然起敬。

20世纪70年代，巴西人贝利让10号球衣出了名；80年代，同样身披10号球衣的阿根廷人马拉多纳登陆欧洲并成为新球王，从此，原本不看重10号的欧洲足坛也渐渐接受了南美足坛尊崇10号的传统。时至今日，还有哪家欧洲俱乐部的核心球员不是10号呢？尤文的皮耶罗，拜仁的罗本，巴萨的梅西，等等，甚至连一贯以7号为核心的曼联也让鲁尼穿上了10号球衣。唯有皇马的旗帜永远是7号，最早是斯蒂法诺，以前是劳尔，现在是C罗。南美的10号再伟大，自家的传统不能丢，皇马对传统就是这么自信并坚持着，从未改变。

2007年，舒斯特率领皇马提前4轮赢得西甲冠军，2008年，舒斯特在与死敌巴萨对阵之前的新闻发布会上说了一句“皇马现在还不是巴萨的对手”，第二天，皇马便将这位冠军教头解职。这就是皇马的传统，宁可支付违约金也不允许教练灭自家威风，这是不是有些“士可杀不可辱”的儒家风范？

市篮球联赛今日开战

□记者 谢磊

本报讯 2013年洛阳市篮球联赛今天在新区体育中心室外篮球场揭开战幕。

据市篮协负责人介绍，参赛队员不乏曾在省级篮球联赛或CUBA大学生篮球联赛

效力的队员。比赛从10日一直持续至16日，共10支球队参与角逐，参赛队被分为A、B两组。A组有市运动学校队、洛阳石化队、邮政局队、创佳门窗队、浪潮消防队；B组有恒辉置业队、博旺商贸队、博时置业队、齐信建

材队和林业局队。获得本届比赛前8名的球队将有资格参加于今年下半年举行的市篮球甲级联赛。

比赛每天进行4场，开打时间为19时30分和20时30分，欢迎篮球爱好者前往观战。

一展实力 即惊四座

广州车展最佳车型设计【腾讯网】
年度最佳外观车型【CCTV】
年度中级车【新浪】



第30届伦敦奥运会乒乓球冠军 张继科



是实力，成就了英雄的诞生；是荣誉，见证英雄的辉煌！K3，自问世以来，即以丰富配置满足多样品位需求，以卓越实力荣膺业内赞誉。真正的实力英雄，你我共同见证！

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn



氙气大灯



驾驶席记忆系统



方向盘加热



车身动态稳定控制系统



东风悦达·起亚

洛阳路明4S旗舰店 地址：龙门大道418号（林安汽车城南300米）销售热线：0379-65266688 售后热线：0379-60683333
洛阳悦达5S铂金专营店 地址：东花坛九都东路名车苑 销售热线：0379-65278008 直营店热线：0379-80891009